Question Answers Skips
03 Should female players be allowed to play in the "game? (Mandatory) 63 0
100% 0%
0% 30.5% 61% COUNT PERCENT
No 38 60%
Only if they meet certain skill level requirements. 14 22%
ves 1 17%
Question Answers Skips
04 Should junior golfers be allowed to play in the weekly matches? (Mandatory) 63 0
100% 0%
0% 31% 62% COUNT PERCENT
No 39 62%
Only if they meet certain skill level requirements. 12 19%
Yes 12 19%
Question L. . . Answers Skips
If we were to allow junior golfers to play in the weekly matches, Should we require 63 0
0 5 a parental permission document that might ease our libility? (Mandatory) 00 -
100% %
0% 40% 80% COUNT PERCENT
Yes 50 79%
No 13 21%
Question ) . i Answers Skips
Should we change our rules of play to include playing "lift, clean and place" year 63 0
06 round? (Mandatory)
100% 0%
0% 25% 50% COUNT PERCENT
No 31 49%
RoII»the ball but must replace as close to original position as 19 30%
possible rather than allowing a club length.
Yes 13 21%
Question . . Answers Skips
Should a player be able to rake and place in a bunker when the condition of the 63 0
07 bunker is abnormal? (Mandatory)
100% 0%
0% 21.5% 43% COUNT PERCENT
Yes, but need to clarify what constitutes abnormal 27 43%
Yes 21 33%
15 24%

No



Question

08 Should a player be able to tap down spike marks? (Mandatory)

0% 38.5% 77% COUNT
Yes 48
No 15
Question . e
Should the area on the right of #7 be treated as "unusual conditions", thus
09 allowing for a free drop? (Mandatory)
0% 35.5% 71% COUNT
Yes 44
No 18
Question . . .. B
Should the policy of when a player is eligible to move up to the white tees be
1 0 changed? (Mandatory)
0% 31% 62% COUNT
No 38
Yes 24
Question . .
Should handicap rather than age be used to determine what tees a player plays?
1 1 (Mandatory)
0% 33.5% 67% COUNT
No 42
Yes 21
Question . ) .
If you answered Yes to question #10 (White Tees) should we base it on age plus
1 2 handicap? (Mandatory)

0% 33% 66% COUNT
No 40
Yes 21

Answers

100%
PERCENT
76%
24%
Answers
98%
PERCENT
71%
29%
Answers
98%
PERCENT
61%
39%
Answers
100%
PERCENT
67%
33%
Answers
97%
PERCENT
66%

34%

Skips

0%

Skips

2%

Skips

2%

Skips

0%

Skips

3%



Question Answers Skips

Would you be willing to pay extra if we selected a "premium" location for our 62 1
1 3 annual golf trip? (Mandatory)

98% 2%

0% 40% 80% COUNT PERCENT

Yes 49 79%

No 13 21%
Question . - Answers Skips
If you answered yes to question 9, how much extra would you be willing to pay? 63 0

1 4 (Mandatory)

100% 0%

Sunday, Jul 12th
130,320,593 —

1:47PM

Sunday, Jul 12th
130,312,998 100 Y. )

11:20AM

Sunday, Jul 12th
130,308,827 —

10:13AM

Sunday, Jul 12th
130302915 5 Y, )

7:45AM

130,180,073 100 Friday, Jul 10th 1:29PM

Thursday, Jul 9th
130,115,439 200 ursday, Ju

5:58PM

Monday, Jul 6th
129,937,394 —_

7:08PM

Monday, Jul 6th
129914,767 5 y.J

12:27PM
129,866,246 150 Sunday, Jul 5th 1:04PM
129,863,992 — Sunday, Jul 5th 5:32PM
129,863,415 100 Sunday, Jul 5th 5:09PM

Sunday, Jul 5th
129,854,816 100

12:56PM

Saturday, Jul 4th
129,800,178 5

5:18AM

129,784,404 — Friday, Jul 3rd 5:51PM

Thursday, Jul 2nd
129,712,294 100 v.J

2:47PM

Thursday, Jul 2nd
129,686,940 —

10:50AM

Thursday, Jul 2nd
129,678,867 —

8:41AM

Thursday, Jul 2nd
129,667,938 200

5:38AM

Wednesday, Jul 1st
129,647,040 200

8:14PM

Wednesday, Jul 1st
129,644,762 —

7:22PM

Wednesday, Jul 1st

129,641,557 150
6:32PM



129,628,026

129,617,740

129,605,117

129,596,062

129,592,663

129,586,141

129,549,015

129,518,529

129,514,629

129,509,200

129,490,407

129,484,261

129,466,396

129,461,373

129,459,547

129,456,549

129,455,359

129,454,156

129,450,343

129,447,208

129,447,136

129,445,983

129,445,605

129,445,061

129,437,657

129,434,805

100

50

100

200

50

50

100

30

100

50

100

100

100

50

50

250

200

50

200

150

10

Wednesday, Jul 1st
2:08PM

Wednesday, Jul 1st
12:39PM

Wednesday, Jul 1st
9:13AM

Wednesday, Jul 1st
8:36AM

Wednesday, Jul 1st
8:18AM

Wednesday, Jul 1st
7:05AM

Tuesday, Jun 30th
6:36PM

Tuesday, Jun 30th
2:35PM

Tuesday, Jun 30th
2:26PM

Tuesday, Jun 30th
1:51PM

Tuesday, Jun 30th
6:22AM

Tuesday, Jun 30th
11:12AM

Tuesday, Jun 30th
7:57AM

Tuesday, Jun 30th
6:52AM

Tuesday, Jun 30th
8:30AM

Tuesday, Jun 30th
7:17AM

Tuesday, Jun 30th
7:27AM

Tuesday, Jun 30th
7:44AM

Tuesday, Jun 30th
7:08AM

Tuesday, Jun 30th
6:29AM

Tuesday, Jun 30th
6:31AM

Tuesday, Jun 30th
5:48AM

Tuesday, Jun 30th
6:12AM

Tuesday, Jun 30th
5:22AM

Tuesday, Jun 30th
2:10AM

Tuesday, Jun 30th
1:35AM



Monday, Jun 29th
129,430,458 200 Y, J

10:49PM

Monday, Jun 29th
129429337 50 Y. ]

9:57PM

Monday, Jun 29th
129,428,137 —

9:13PM

Monday, Jun 29th
129,427,045 200

8:20PM

Monday, Jun 29th
129,424,818 —

7:39PM

Monday, Jun 29th
129,424,190 200 y, )

7:28PM

Monday, Jun 29th
129423872 50 Y. )

6:25PM

Monday, Jun 29th
129,423,797 50 Y, J

7:25PM

Monday, Jun 29th
129423562 —

7:20PM

Monday, Jun 29th
129423272 150 Y. J

6:58PM

Monday, Jun 29th
129,423,153 —

6:24PM

Monday, Jun 29th
129422908 100 Y, )

6:11PM

Monday, Jun 29th
129,422,598 100 Y, )

6:52PM

Monday, Jun 29th
129421944 5 Y, )

6:08PM

Monday, Jun 29th
129,421,548 —

6:14PM

Monday, 29th
129,420,795 200 onday, Jun

6:09PM
Question . - . X Answers Skips
Should we continue to count all birdies when the size of the teams is equal? 62 1
1 5 (Mandatory)

98% 2%

32.5% 65% COUNT PERCENT

| 1
No 12 19%
Yes, but count all bogies too. 10 16%




. Answers Skips
How often do you want to see us change the format to create some variety? 62 1

1 6 (Mandatory)

Question

98% 2%
0% 23% 46% COUNT PERCENT
Monthly 28 45%
Only a couple of times per year 25 40%
Weekly 6 10%
Every match 3 5%
Question . Answers Skips
Do you think there should be changes made to the way teams are selected? 63 0
1 7 (Mandatory)
100% 0%
0% 29.5% 59% COUNT PERCENT
No, leave itasitis. 37 59%
Yes, let's do it differently. 26 41%
Question . X i . Answers Skips
Make your selection from the list below relative to how we should handle "rain 62 1
1 8 outs" (Mandatory)
98% 2%
0% 19.5% 39% COUNT PERCENT

When bad weather threatens, all teams should seek shelter,
but before declaring the round cancelled, all team captains 24 39%
should meet in clubhouse and vote whether it makes sense to
wait it out and for how long we should wait it out.

We shot.JIdjus.t .keep doing what we do now - let every team 22 35%
make their decision.
Only the Pro Shop can declare a round cancelled due to bad 10 16%

weather/dangerous conditions.

All participants meet in the clubhouse and vote on whether a
round should be cancelled or how long we should wait before 6 10%
declaring a round cancelled.

Question R . . ) Answers Skips
When making the decision to select the pickers on any given day, should there be 61 2
1 9 some method by which to adjust based on what tees are played? (Mandatory) o7 .
0 0
0% 30% 60% COUNT PERCENT
No, this would just complicate things. 36 59%
Yes, there should be more consideration for which tees are 25 41%

being played



Question

20

Yes

Question

A

No.

Do you like the method the money is paid out for our weekly matches?
(Mandatory)

0% 39.5% 79% COUNT
48

13

In cases where there are 3-man teams, should there be some method whereby a
dummy score would be used in place of the 4th man? (Mandatory)

0% 36.5%

Yes, there should be a blind draw of "D" players whose
score would count for both teams.

Yes, use arbitrary number for each hole or a blind draw for
the hole score.

Question

22

Question

23

Do you think it is time to increase the amount of $$ to play in the game?
(Mandatory)

0% 30% 60% COUNT
36

25

If you voted YES to question about raising the amount we pay to play, how much
should it be raised to? (Mandatory)

0% 28.5%

| voted NO, so leave it at $15.00

$20.00

$25.00

Question

24

Would you like to see the game changed to use Team Points rather than 2 best
balls? (Mandatory)

0% 27.5%

No, keep the scoring method the same as itis (2 best balls).

Yes, let's change to a points game

Question

25

Please explain here if you have items that were not listed or if you wish to just add

some general coomments.

Answers Skips
97% 3%
PERCENT
79%
21%
Answers Skips
97% 3%
73% COUNT PERCENT
44 72%
14 23%
3 5%
Answers Skips
97% 3%
PERCENT
59%
41%
Answers Skips
92% 8%
COUNT PERCENT
33 57%
24 41%
1 2%
Answers Skips
98% 2%
55% COUNT PERCENT
34 55%
28 45%
Answers Skips
49% 51%



130,312,998

130,180,073

129,937,394

129,914,767

129,863,415

129,641,557

129,628,026

129,605,117

129,592,663

129,586,141

129,518,529

129,484,261

129,466,396

129,461,373

129,459,547

129,456,549

129,454,156

129,450,343

129,445,605

I like MGA how it is now for the most part

Where the ball crosses the hazard line like on number 6 or 13 where to take a drop.

None.

N/A

i am happy

Later tee times on Sunday would be nice even if it was just 1:30.

As mentioned in previous comment, | would like to have a local rule of relief from divots in your own fairway. Also the
tees should be adjusted. | do realize we have no control on where the tees are placed

I think the folks running the MGA are doing a great job overall. If nothing changes, | will still play just as often. But the
handicap situation is easily corrected by making all scores count and then the captain posting the scores. Actually, a
properly executed all points game would have the same effect. So maybe | am not that opposed to team points.

if uare in an unfixed divot u get a drop

Hole-in-one club

| believe the points game approach would let every player feel that he is contributing to a team effort. Some captains will
tell a player to pickup even though he would have a chance to bogey and finish the hole. That said if the player is not
playing up to speed he should pickup but in the points game he would be encouraged to score and would feel that his
efforts are appreciated.

I think we should have four "tournaments" a year (maybe coincide with the majors) no teams only individual scores and
crown winners based on handicap or strokes on handicap holes

I would like to commend the ones that take their time and make the effort to orchestrate the events of the MGA. Itis a
thankless job and an effort that is much appreciated by me! Thanks!

only thing for me is to make "C"&"D" players feel their score can help the team

Any ideas or changes that are implemented should be on a trial basis. | recommend 3-6 months to get a feel for whether
the changes are for the better.

I would like to know how many members we have that are 60 and over. Blue tee players seem to be a minority

Itis fine as is

Jody you are doing a great job in a tough one to have. Can't make everyone happy.

I thoroughly enjoy the MGA games, mostly for the company and the golf. | don't get too excited about how we manage it,
just as long as it is reasonably fair. All in all, | think the MGA guys do a great job of managing the game and the folks
involved. Thanks

Sunday, Jul 12th
11:20AM

Friday, Jul 10th 1:29PM

Monday, Jul 6th
7:08PM

Monday, Jul 6th
12:27PM

Sunday, Jul 5th 5:09PM

Wednesday, Jul 1st
6:32PM

Wednesday, Jul 1st
2:08PM

Wednesday, Jul 1st
9:13AM

Wednesday, Jul 1st
8:18AM

Wednesday, Jul 1st
7:05AM

Tuesday, Jun 30th
2:35PM

Tuesday, Jun 30th
11:12AM

Tuesday, Jun 30th
7:57AM

Tuesday, Jun 30th
6:52AM

Tuesday, Jun 30th
8:30AM

Tuesday, Jun 30th
7:17AM

Tuesday, Jun 30th
7:44AM

Tuesday, Jun 30th
7:08AM

Tuesday, Jun 30th
6:12AM



129,445,061

129,437,657

129,434,805

129,429,337

129,427,045

129,424,818

129,423,872

129,423,272

129,423,153

129,422,908

129,421,944

129,420,795

The only fair way for everyone is to select the captains then do a blind draw by handicap. The same folks win over and
over too often. It's not worth playing if you don't feel you ever have a chance to win. All I want is a fighting chance to win.
Now | don't think | have the that chance with the present selection process.

MGA committee members should not have to pay MGA dues. An MGA branded golf bag for each committee member
would be a nice gesture as well.

At previous club we did a super skin. Randomly pick a hole each match and make that the super skin hole. You would pay
an extra 5 bucks and if someone who entered that day won the skin they would get the pot. If not it would carry over to
the next match until someone won.

It would be quite helpful if ALL teams turned their scorecards, and money, in as soon as they finished play, instead of
going to the parking lot to unload first.

At the July meeting, we can discuss various different playing formats, and vote on them.

Good luck with this Jody!

Without mentioning names, if one sees a rule infraction, notify Jody to address the correct procedure and let Jody display
it along with the rounds results. For example swapping a ball to just use for putting or moving it a coin length to ease the
break.

Age 70 and above moving to forward tees not addressed, will bring it up at meeting.

Even though you play from the white tees Jody, you're doing a great job!

Anything can be improved but then so can it be screwed up. Please consider any changes to be a 'trial' to see how they
work out.
My thanks to the officers of the MGA for their efforts and to being receptive to the voices of the members.

There are a lot of great ideas on here, and | don't really have any to add. The only pitfall | potentially see is trying to do
too much at one time. If the multiple formats and special games are instituted, a calendar should be well-kept so that all
are on the same page.

Thanks for all that you do to make the game what it is.

PACE OF PLAY. | understand if we are backed up but if a team falls out of position they're are affecting everybody else
behind them and thus affecting the game. | won't go into names but there are just some people who don't have a clue
just wondering around the fairway, walking back to take a drop when there score probably won't count on that hole.
Pace of play is my biggest concern of all.

More going away trips!! Letting the golf course let us know well in advance on there tourneys

Tuesday, Jun 30th
5:22AM

Tuesday, Jun 30th
2:10AM

Tuesday, Jun 30th
1:35AM

Monday, Jun 29th
9:57PM

Monday, Jun 29th
8:20PM

Monday, Jun 29th
7:39PM

Monday, Jun 29th
6:25PM

Monday, Jun 29th
6:58PM

Monday, Jun 29th
6:24PM

Monday, Jun 29th
6:11PM

Monday, Jun 29th
6:08PM

Monday, Jun 29th
6:09PM



